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гр. София,  21.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 21.05.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1324 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,10 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Ч. Г. Т., лично уведомен по телефона на 05.05.2020 г., не се 

явява, не се представлява. От същия е депозирано заявление, изпратено на 19.05.2020 

г., в което моли съда да пренасрочи делото, тъй като според същия, Заповед № 

АЗ-38/14.05.2020г.,на Председателя на АССГ създава предпоставки за увреждане на 

здравето, на всеки един, който я изпълнява. Със същата заповед е указано на всички 

страни  по делата, съдиите и съдебните секретари да са с поставени защитни маски на 

лицето, във връзка с пандемията от  COVID-19. 

  

ОТВЕТНИКЪТ – „Контрольор автомобилен транспорт, той и шофьор“, сектор 

„Принудително задържане“, отдел „Паркиране“, Дирекция „Паркиране и мобилност“ 

в търговско дружество  [фирма], редовно уведомен чрез адв. М. Г., не се явява и не се 

представлява. От адв. Г. е постъпил имейл от 12.05.2020 г., с който същата е 

изпратила молба, в която не възразява делото да се гледа в нейно отсъствие и изразява 

становище по същество. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че няма процесуални пречки за даване ход на делото. Страните са 

редовно уведомени, като жалбоподателят не сочи уважителни причини за неявяването 

си. 

 Относно изразеното становище от жалбоподателя и несъгласието му да се яви лично 

в съдебната зала, поради наличието на изискване  за носене на предпазни  маски, 

съдът намира, че тези обстоятелства  не са уважителна причина  за отлагане на 

делото. Присъствието на жалбоподателя не е задължително. Предвид това,  

 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 

 

ДОКЛАДВА  административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА заявлението на Ч. Т., постъпило на 21.05.2020г., с което е изразил 

становище относно пандемията от  COVID-19 и липсата на необходимост според 

него от използване на предпазни средства за защита на общественото здраве и 

здравето на всеки един гражданин. 

 

ДОКЛАДВА постъпилата по имейл молба от адв. Г., в която, освен че не възразява да 

се гледа делото в нейно отсъствие, са изложени подробни съображения по същество. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10:18 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


